

10岁的乐乐(化名)从家拿来一个吊床绑在小区的单杠上,9岁的笑笑(化名)坐上去,乐乐从后面推笑笑“荡秋千”。

不料,笑笑从吊床上跌下来鼻骨骨折,住进了医院。

两个孩子玩游戏受伤,责在谁?昨天,法院判两孩子家长各担50%责任。

记者 鲁燕



吊床绑在单杠上“荡秋千” 10岁娃和9岁娃玩出一场官司

鼻骨摔折,1万多元的医疗费用谁来出?

小朋友“荡秋千”摔伤,父母闹上法庭

笑笑和乐乐是同学也是一对好朋友,平时无话不说。

然而一次玩耍中,不仅让两人关系出现了裂痕,还让双方的父母也因此大动干戈,闹上了法庭。

去年12月13日下午,笑笑和乐乐俩人在兰亭名苑小区玩耍。乐乐把家中的吊床拿来绑在小区健身器材的单杠上,笑笑开心地

坐上后,自己晃了起来,这时候,乐乐从后面推笑笑“荡秋千”。

正玩得起劲儿时,只听“哎哟”一声,笑笑从吊床上跌落下来摔在了水泥地上,左侧鼻孔流血不止。

诊断为颌面外伤,鼻骨骨折,需要住院治疗。事情发生后,两家为数千元的医疗费用互相争了起来,闹上法庭。

各自“失误”,各担责50%

二七区法院认定,笑笑住院产生的医疗费、护理费共计1.06万余元。由于笑笑和乐乐的各自“失误”,法院认为由乐乐的父母承担笑笑损失的50%的民事责任即5347元,其余50%部分由笑笑父母自行承担。

据法官李晓明介绍,无民事行为能力人、限制民事行为能力人造成他人损害的,由监护人承担侵权责任。未成年人的父母是未成年人的

监护人。乐乐在与笑笑玩耍时,缺乏保护意识致笑笑受伤,则乐乐应承担侵权责任。因乐乐已满10周岁,系限制民事行为能力人,其行为造成他人损害的,由乐乐的监护人即其父母承担侵权责任。笑笑不满10周岁,系无民事行为能力人,笑笑的父母作为监护人未能及时合理保护女儿的人身权益,亦应承担相应的民事责任。

线索提供 辛爽 王帅

外祖父留下一套房 舅舅和外甥都想继承

猜一猜,法院会咋判?

外祖父留下一套房,舅舅和亲外甥谁有继承这套房子的权利?

俗话说:“姑舅亲,辈辈亲,打断骨头连着筋。”然而,为了一套房子,舅舅和外甥打起了官司。

不过,昨天,惠济区法院判决,两人都有继承的份儿,这也让争执数年的亲人握手言和,终于露出了久违的笑容。

记者 鲁燕

母亲早逝 外祖父母留下住房

家住郑州的房小于很是不幸,12岁那年,母亲早逝,2000年前后,疼爱他的外祖父母又先后离世。留下一套位于南阳路的建筑面积为45.87平方米的房产。该房为房小于的外祖父母生前单位的房改房。两年后,郑州市房管局为该处房产办理了房产证。

后经房小于的舅舅的申请,郑州市公证处出具了公证书一份,公证将该房屋由房小于的舅舅继承。但是,房小于对此提出了异议。双方开始因该房产继承问题产生矛盾,僵持不下,诉至法院。

“不曾赡养 就不该来继承房产”

房小于的舅舅起诉称,此房为自己父母生前的房改房,“父母买这个房子时生活很困难,我还拿出了一部分钱,并且我的父母生前已打算将此房交由孙子继承”。

房小于的舅舅还说,父母生前都一直是他赡养的,去世后也是他办理的丧事,还支付了丧葬费及招待亲朋的费用。

而房小于的母亲生前已与母亲断绝了母女关系,又先于父母离世,谈不上对父母的赡养。因此,房小于不该参与遗产继承。

“我该有份”

“这个房子我有继承的份儿。”房小于法庭上说。根据继承法有关规定,被继承人的子女先于被继承人死亡的,由被继承人的子女的晚辈直系血亲代位继承。而代位继承人一般只能继承他的父亲或者母亲有权继承的遗产份额。

另外,舅舅还有侵占、隐藏房屋的现象,应少分遗产,况且自己已经结婚生子还没有住房,生活上亟须住房。

所以,他也应该有份。

争执不下 舅舅要求财产分割

法院审理认为,双方争议的房产经法院判决已确定为双方共有。现房小于的舅舅要求分割共有财产,法院予以准许。

鉴于共有物为不动产,属不可分割物,所以应折价分割。双方也同意对该房屋按照房屋评估价进行分割。

由于房小于的舅舅以前对该房屋的付出较多,因此,判处该房屋归房小于的舅舅所有,但房小于的舅舅应支付该房屋价款的一半给房小于。

事后,经办案法官的耐心劝说,双方终于认识到亲情的重要性,在财产纷争中不应锱铢必较,舅舅和外甥又握手言和了。

线索提供 沈玲琴 李传林



开学在即,小心假文具

警方查获一窝点,假货价值18万

新学期开学在即,商城路派出所经侦大队近日接上海晨光文具股份有限公司维权专员举报称,郑州市场发现有销售假冒“晨光”笔类文具的现象,此类假冒文具产品,采用劣质低等用料制成,气味刺鼻,书写不流畅,色彩失真,给使用者带来诸多不便。

经侦大队立即组织行动,经过线索摸

排,跟踪守候,在管城区花寨村一民房内发现大量疑似假冒的“晨光”中性笔、笔芯和“真彩”油画棒,民警随即收网,将可疑物品暂扣,并当场抓获嫌疑人3人。

经查,今年2月份至今,嫌疑人王海民伙同王云红(负责联系客户)、张成全(负责货物收发)等人在花寨村、万客来盈合万货城租用仓库和门店存放并对外批发

销售假冒“晨光”中性笔、笔芯和“真彩”油画棒。据嫌疑人交代,此类假冒商品多销售至学校周边或城中村内的小超市。

仅民警现场查获假冒的笔类文具价值就达到180188.8元。

目前,3名犯罪嫌疑人已被刑拘,案件正在进一步审理中。

记者 周炜卿 通讯员 焦琰

排查上千家眼镜店 打掉造假团伙

近日,东风路派出所破获公安部督办的跨省销售假冒伪劣名牌隐形眼镜案件,3名犯罪嫌疑人落入法网。

7月23日,东风路派出所得到沈阳警方提供线索,公安部督办的生产、销售伪劣产品案的重要犯罪嫌疑人曾多次在南阳路某眼镜城辖区提货。

东风路派出所立即成立专案组,根据沈阳警方提供的身份证号,锁定其中一名嫌疑人。

专案组根据嫌疑人提货网点,排查上千家眼镜店后,一个重要的线索进入专案组视线:一眼镜店曾被嫌疑人作为销售伪劣隐形眼镜的批发店面,但该嫌疑人已于一年前转开网店。

办案民警取得了犯罪嫌疑人现在用来销售伪劣隐形眼镜的QQ号,判断嫌疑人就在该销售店面附近的家属院。

专案组民警在南阳路一家家属院内,发现一辆可疑的面包车,专案组将犯罪嫌疑人赵某抓获。根据赵某的供述,另两名嫌疑人在藏身处所被抓获。

目前,3名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,此案正在进一步侦查中。

记者 周炜卿 通讯员 王霞

街头设残棋骗钱 7人被便衣警察识破

25日,市公安局便衣警察支队民警经过缜密侦查,打掉两个在街头利用摆残棋方式进行诈骗的犯罪团伙,抓获涉案人员7名。

8月25日上午10时许,便衣支队民警巡逻至万客来车站西南角,发现有两个人在路边摆残棋诈骗。其中一人摆残棋,设赌局,从中控制输赢,另外一个做棋“托儿”,引诱某某参赌。很快就骗取某某400元。

当日晚上8时许,便衣支队民警巡逻至运北站时,发现路边有一个人设象棋残局。经过观察,旁边有4个人在做棋“托儿”,一会儿工夫,就骗取某某200元。

便衣警察支队麻警官介绍:街头摆残棋通常先是由“托儿”假装应战,而且连战皆捷,赢得盘满钵满,然后让那些旁观者觉得有钱挣,而一旦参与其中,不知不觉中就被骗了。一旦棋局被高手拆穿,同伙就惊呼警察来了,乘乱把棋子及赌资卷走。参与者稍有反抗,一伙人则露出打人的凶相,威逼对方,使对方敢怒不敢言。

警察提醒,遇到这样的事情,不要贪图小利,防骗的最好办法是不参与,或及时拨打110报警电话。

见习记者 王译博 通讯员 陈强